
 
 
 
 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ MED-EX 
 
1. Περιγραφή Προγράμματος & Δικαιούχοι :Το πρόγραμμα MED-EX («το Πρόγραμμα») 
αφορά την χορήγηση στον Κάτοχο πρόσθετου ορίου συναλλαγών (έως 30,000 €) για 
αποκλειστική κάλυψη νοσοκομειακών εξόδων σε νοσοκομεία της επιλογής του Κατόχου, στην 
Ελλάδα & το εξωτερικό. Συμμετοχή στo Πρόγραμμα δικαιούνται οι ασφαλισμένοι 
νοσοκομειακών προγραμμάτων της ALICO AIG Life και ταυτόχρονα Κάτοχοι κύριας ή 
πρόσθετης κάρτας ALICO Citibank Visa / Visa Gold. Το Πρόγραμμα καλύπτει όλες τις 
περιπτώσεις που προβλέπονται στους όρους του ασφαλιστηρίου συμβολαίου νοσοκομειακής 
περίθαλψης του Κατόχου με την ALICO AIG Life. 2. Ενεργοποίηση Προγράμματος : Για 
την ενεργοποίηση του Προγράμματος, ο Κάτοχος της κάρτας θα ενημερώνει την ALICO AIG 
Life, τουλάχιστον την προηγούμενη εργάσιμη ημέρα πριν την εισαγωγή του στο νοσοκομείο. 
Η ALICO AIG Life θα αποστέλλει σχετικό αίτημα στην Τράπεζα, η οποία, αφού προβεί σε 
έλεγχο της πιστοληπτικής συμπεριφοράς του Κατόχου, θα προχωρεί στο άνοιγμα του 
προσθέτου ορίου συναλλαγών ή στην απόρριψη του αιτήματος, ενημερώνοντας παράλληλα 
την ALICO AIG Life. Απόρριψη του αιτήματος επέρχεται στις παρακάτω δύο περιπτώσεις: α. 
ανεξόφλητες ληξιπρόθεσμες οφειλές του Κατόχου προς την κάρτα και β. Υπέρβαση 
πιστωτικού ορίου της κάρτας 3. Χαρακτηριστικά Προγράμματος: α. Διάρκεια. Το 
άνοιγμα του πρόσθετου ορίου συναλλαγών έχει ισχύ επτά ημερολογιακών (7) ημερών από 
την ενεργοποίησή του. Για την παράταση της διάρκειάς του, ο Κάτοχος οφείλει να 
ακολουθήσει την αρχική διαδικασία ενεργοποίησης του Προγράμματος και να λάβει την 
αποδοχή του νέου αιτήματος από την Τράπεζα με την ίδια ανωτέρω διάρκεια. β. Πληρωμή – 
Χρεώσεις : Η ALICO AIG Life έχει αναλάβει έναντι του Κατόχου την υποχρέωση καταβολής 
στην Τράπεζα του ποσού των νοσηλίων που έχει χρεωθεί στην κάρτα, μόλις λάβει τα 
απαιτούμενα δικαιολογητικά από τον ασφαλισμένο. Σε περίπτωση της για οποιαδήποτε λόγο 
μη καταβολής από την ALICO AIG Life του ποσού των νοσηλίων υπόχρεος έναντι της 
Τράπεζας για την καταβολή τους παραμένει ο ίδιος ο Κάτοχος. Ο Κάτοχος της κάρτας έχει την 
δυνατότητα, ανάλογα με την ως τότε χρήση του βασικού πιστωτικού ορίου της κάρτας, να 
ενσωματώσει μέρος του ποσού των νοσηλίων (ή και το σύνολό τους) στο όριο αυτό και να 
καταβάλλει για το μέρος αυτό μόνο την ελάχιστη μηνιαία καταβολή. Το ποσό των νοσηλίων 
που δεν ενσωματώνεται στο πιστωτικό όριο θα πρέπει να καταβάλλεται ολόκληρο κατά την 
ημερομηνία πληρωμής του επόμενου Μηνιαίου Λογαριασμού της κάρτας, διαφορετικά, θα 
επιβαρύνεται με συμβατικό τόκο, σύμφωνα με τα άρθρα 17 και 23 των Ουσιωδών Όρων 
Χορήγησης Κάρτας ALICO Citibank Visa/ Visa Gold.  Το ποσό των νοσηλίων που δεν 
ενσωματώνεται στο πιστωτικό όριο και δεν έχει εξοφληθεί μετά την πάροδο σαράντα (40) 
ημερολογιακών ημερών από την ημέρα χρέωσης στο λογαριασμό της κάρτας, θα επιβαρύνεται 
με 5% εφάπαξ. 


